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(I lavori iniziano alle ore 14.33 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi dell'articolo 

100 del Regolamento interno del Consiglio regionale) 

 

 

OMISSIS 

 

***** 

 

Interrogazione a risposta immediata n. 2163 presentata da Valle, inerente a "Convenzione Zona a 

Burocrazia Zero nel territorio del Canavese" 

 

 

PRESIDENTE 

 

Proseguiamo i lavori esaminando l'interrogazione a risposta immediata n. 2163, presentata dal 

Consigliere Valle, che la illustra; ne ha facoltà. 

 

 

VALLE Daniele 

 

Com'è noto, la nostra Regione, con due successive delibere, ha dato il via a un protocollo per 

l'individuazione di una cosiddetta "Zona a burocrazia zero" nella zona del Canavese, a cui, per il momento, 

hanno dato la loro partecipazione, oltre al MISE, anche la Camera di Commercio e alcuni Comuni importanti 

della zona, quali Cirié, Cuorgné e Ivrea. 

Allo stesso tempo, la Regione con due successive missive ha invitato altri Comuni della zona 

individuata (ad esempio, Castellamonte, Chivasso, Rivarolo, Strambino e altri) e ha comunicato al nostro 

Consiglio per le Autonomie Locali la necessità che gli altri Comuni che intendono aderire a questo percorso 

si attivino con apposita delibera di sottoscrizione della convenzione. 

Al momento, però, il numero dei Comuni aderenti è ancora basso ed è evidente che questo tipo di 

strumento non può esplicare al meglio la sua efficacia se la zona interessata coperta non è sufficientemente 

vasta. 

Ci chiediamo quali altre azioni la Regione sta mettendo in campo per sensibilizzare le autonomie 

locali ad aderire allo schema di convenzione già approvato. 

Grazie. 

 

 

PRESIDENTE 
 

Grazie, Consigliere Valle. 

Risponde l'Assessora De Santis; prego. 

 

 

DE SANTIS Giuseppina, Assessora all'innovazione 

 

Consigliere Valle, come lei sa, si tratta di una vicenda lunga, che forse si potrebbe semplificare in 

questi termini. 

Come a lei è noto, sono cambiate delle norme di livello nazionale (a un certo punto è intervenuta 

anche la Conferenza delle Regioni), e ci sono stati anche i rinnovi delle Amministrazioni locali. 

In ogni caso, essendosi ormai consolidata la situazione, di qui in avanti saranno i nostri Uffici - 

m'impegno affinché questo avvenga - a sollecitare le Amministrazioni perché aderiscano alla convenzione 

che ormai esiste. 

Grazie. 
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PRESIDENTE 

 

 

Grazie, Assessora De Santis. 

 

 

***** 

 

OMISSIS 

 

 

(Alle ore 16.10 la Presidente dichiara esaurita la trattazione 

delle interrogazioni a risposta immediata) 

 

 

(La seduta ha inizio alle ore 16.12) 

 


